


**FELSŐZSOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Ügyiratszám: 2606/2018.	Ellenőrizte:  (jegyző)
	Pénzügyileg látta: (osztályvezető)
Ügyintéző: Lengyel Lászlóné	Megtárgyalja: Képviselő-testület
Előterjesztő: Dr. Tóth Lajos polgármester	Előzetesen tárgyalja: Pénzügyi Bizottság
A döntéshez egyszerű minősített <input checked="" type="checkbox"/> többség szükséges <input type="checkbox"/>	
Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni <input checked="" type="checkbox"/>	
Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni <input type="checkbox"/>	
Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható <input type="checkbox"/>	
Melléklet a rendelettervezethez/határozati javaslatához: <input type="checkbox"/>	
Függelék a rendelettervezethez: <input type="checkbox"/>	
Melléklet az előterjesztéshez: <input type="checkbox"/>	
Az előterjesztés kapcsán érintett:	- önkormányzati képviselő
Az előterjesztés a Képviselő-testület munkaterv szerinti <input checked="" type="checkbox"/> rendkívüli <input type="checkbox"/> ülésére készült.	

J A V A S L A T

**FELSŐZSOLCA VÁROS ÚTHÁLÓZAT FORGALOMTECHNIKAI TERVÉNEK
FELÜLVIZSGÁLATÁRÓL**

Tisztelt Képviselő-testület!

A közúti forgalomtechnika a közúti forgalom irányításával és szabályozásával, a közúti közlekedés funkcionális lebonyolításával foglalkozik.

Jellemző feladatai a forgalmat irányító eszközök telepítése és módosítása. Ide tartozik a jelzőtáblák kihelyezésének, a burkolati jelek elrendezésének a megtervezése, a jelzőlámpás forgalomirányítás kialakítása, valamint az intelligens közlekedési rendszerek alkalmazása.

A közúthálózat forgalmi rendje (a továbbiakban: forgalomtechnikai terv) helyességéért az út kezelője, az állami utakon a Magyar Közút Nonprofit Zrt. megyei igazgatóságai, illetve az autópálya-kezelők, nagyobb városokban az útkezelő szervezetek, kijelölt útkezelő szervezet hiányában pedig az út tulajdonosa, vagyis önkormányzati utakon a képviselő-testület, a közforgalom számára megnyitott magánutakon (pl. benzinkutak, bevásárló központok, lakóparkok, ipartelepek) pedig a terület bejegyzett tulajdonosa felelős.

A helyi közutak kezelésnek szakmai szabályairól szóló 5/2004. (I. 28.) GKM rendelet figyelembevételével a GAMESZ - mint az utak kezelője - 2008. évben elkészítette a város forgalomtechnikai tervét, melyet a Képviselő-testület 120/2008. (XII. 16.) Kth. számú határozattal elfogadott.

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34. § (2) bekezdése alapján a közút forgalmi rendjét legalább ötévente a közút kezelőjének felül kell vizsgálni.

A városunkban bekövetkezett gépjárműforgalom növekedésével lakossági kérelemre az út kezelője a forgalomszabályozással kapcsolatban végzett módosításokat, azonban ezeket a forgalomtechnikai tervben nem vezették át.

Felsőzsolca város forgalomtechnikai terve 10 éves, ezért nemcsak a jogszabályi előírások miatt, hanem a közúti forgalom biztonsága, a környezetvédelem, valamint az utak műszaki állapotának fenntartása érdekében is szükséges szakember által a felülvizsgálat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy dönteni szíveskedjen Felsőzsolca város forgalomtechnikai tervének a felülvizsgálatáról a határozati javaslat alapján.

Felsőzsolca, 2018. május 31.



Dr. Tóth Lajos
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Felsőzsolca város úthálózat forgalomtechnikai tervének felülvizsgálatáról

1. Felsőzsolca Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 120/2008. (XII. 16.) Kth. számú határozattal jóváhagyott, Felsőzsolca város úthálózatának forgalomszabályozására vonatkozó forgalomtechnikai terv korszerűségi felülvizsgálat elvégzését rendeli el.
2. A Felsőzsolcai GAMESZ igazgatója az egységes árajánlat-kérést a kiküldés előtt ellenjegyeztesse a Felsőzsolcai Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. ügyvezetőjével.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Felsőzsolcai GAMESZ igazgatóját, hogy Felsőzsolca város forgalomtechnikai tervének korszerűségi felülvizsgálatára legalább három tervezői árajánlatot szerezzen be és tájékoztassa a polgármestert haladéktalanul a beérkezett árajánlatokról a szerződéskötés előtt.

Felelős: Gaál Imre, a Felsőzsolcai GAMESZ igazgató

Határidő: 2018. augusztus 1.